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Jawab semua soalan di dalam kertas ini
Answer all the questions in this paper
1. Seorang penyelam berada 45 m dibawah aras laut. Dia berenang naik 3 m setiap 6
saal. Hitung masa vang diambil , dalam saat untuk sampai ke aras laut
A diver is at 45 m below sea level. He swims up 3 m every 6 seconds. Calculate the
time taken , in seconds, to reach sea level,
A
B. 90
C. 100
D. 120
2 Dalam Rajah 2. PQRST adalah sebuah pentagon. STU adalah garis lurus.
In Diagram 2, PORST is a pentagon. STU is a straight line.
g >
R i Q
Rajah 2/Diagram 2
Cari nila1 x + .
Find the value of x + v.
A 212° C 384°
B 362° D 392°
3.  Senaraikan semua integer X yang memuaskan kedua-dua ketaksamaan
Ix—8<x=5+4x
A 0,1,23 C -1,0,1,2,5.4
B -1,0,1,2,3 D -2,-1,0,1,2,3,4
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4.  Permudahkan 3(2x-1)-8 - 4x,

Simplify 3(2x - 1) - 8 - 4x.

A 2x-8
B 2x-11
C 3x-8
D 3x-11
5. Diberi =—
Uivenxti
A
B

o
, hitung nilai x

el W |

. calculate the value of x

C

D
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Al -1 O] =~

6 Empat sebutan pertama bagi suatu jujukan 1alah 11, x, —5, —13. Nyatakan sebutan
ke-10, T10.

The first four terms of a sequence are 11, x, —5, —13. State the 10th term, T10.

A

—71

—69
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7 Rajah di bawah menunjukkan sebuah segi tiga PQR.
The diagram below shows a triangle POR.

2xcm

(2x + 7)cm
Rajah 7/Diagram 7
Cari luas, dalam cm? , segitiga ilu.

Find the area, in cm*, of the triangle.

A 2% +7
B 4x® +14x
C 42+14
D 2x%+7x

1449/1

8  Rajah 8 menunjukkan satu oktagon sekata dalam sebuah bulatan yang berpusat di O

dengan jejari 7 CM
Hitung panjang minor, dalam cm, bagi lengkok PQ.

(Gunakan m = E]
7

Diagram 8 shows a regular octagon in a circle with centre O and radius of 7 cm.

Calculate the minor length ,in cm ,of the arc PO,

22

(Use T = ?J

Rajah 8/Diagram 8
A 55 C 17
B 165 D 22
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9  Rajah 9 menunjukkan bentuk gabungan yang terdiri daripada segi empat tepat, segi
empat sama dan segi tiga sama sisi. Diberi tinggi segi tiga sama sisi ialah 5 cm.
Ungkapkan luas, L. bentuk gabungan tersebut dalam sebutan k dan h.

Diagram 9 shows a combination shape of rectangle, square and equilateral
triangles. Given the height of the equilateral triangle is 5 em. Express the area, L of

the combination shape in terms of k and h.

k cm

hcm 1 i

Rajah 9/Diagram 9

A L=hk+5h+25 C L=hk+h +5h
B L=5k+5h+25 D L=2k+h" +5h
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10 Dalam Rajah 10, K, L, M dan N mewakili beberapa batang pokok yang terdapat di

sekeliling sebuah pancutan air berbentuk bulatan.

In the Diagram 10, K, L, M and N represent several trees growing around a

circular water fountain.

SEENNEEN
dafeass
NaREEy,

) W M

SEEIESEIEEEN

Rajah 10/Diagram 10

Pokok yang manakah berjarak 5 unit dari pusat pancutan air itu?

Which of the trees is 5 units from the centre of the fountain’

A K
B L
C

D N
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11 Rajah 11 menunjukkan dua garis lurus, PQ dan QR di atas suatu satah Cartes.
Diagram 11 shows two straight lines, PO and OR on a Cartesian plane.
%
&
0
\R (3,9)
= X
r f
Rajah 11/Diagram 11
Diberi bahawa jarak bagi PQ ialah 13 unit dan kecerunan QR 1alah — 1. Carl
pintasan-x bagi PQ.
Given that the distance of PQ is 13 units and the gradient of QR is — 1. Find the x-
intercept of PQ.
A -3 C -5
R —d B oG
12 Rajah 12 menunjukkan graf bagi satu fungsi kuadratik. Persamaan manakah yang
mewakili graf tersebut?
Diagram 12 shows a graph of a quadratic function. Which equation represents the
eraph?
y
.A_J
> X
2 0
Rajah 12/Diagram 12
B }r:IE-|—B D }’:—2134‘8
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13 Jadual 13 menunjukkan markah diperoleh sekumpulan murid dalam suatu Ujian

Matematik.

Table 13 shows the scores obtained by a group of students in a Mathematics Test.

Markah
Marks
Bilangan murid
Number of 3 8 15 14 10

students

0-19 20-39 40-59 60-79 80-100

Jadual 13/Table 13
Cari kekerapan markah yang melebihi 39 diperoleh.
Find the frequency of marks above 39 occuring.
A 11 C 39
B 26 D 47

14  Antara situasi berikut, yang manakah menunjukkan laju tak seragam?
Which of the following situations shows non-uniform speed?

A Pergerakan jarum minit dan saat pada suatu jam.
The movement of the minute and second hands on a clock.

B Pergerakan sebuah eskalator di sebuah pasaraya
The movement of an escalator in a supermarket.

C Pergerakan sebuah teksi di bandar.
Movement of a taxi in the city.

D Pergerakan sebuah ladung dalam jam dinding.

The movement of a charge in a wall clock.

s 4 P
15 Diberi sin x = Edan kos x = =, cari nilai tan x.

VW nw

; : 4 X
iven sin x = Ecmd cos X = —, find the value of tan x

A C 4

5
B D 4
3

2 e L]
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16 Permudahkan:;
Simplify:

13

p'® x (49°)2

(PIEQHJ%
A 4q° C Bp'®
P q°
B 8p° D 64
i plBgé

17  Muaz menggunakan RMS5000.00 untuk membeli amanah saham Q. Dalam tempoh
dia memegang unit itu, dia telah mendapat dividen sebanyak RM200.00. Selepas
setahun, dia menjual semua unit amanah saham itu dan mendapat RM5200.00.
Hitung nilai pulangan pelaburan 1tu.

Muaz used RM5000.00 to buy unit trust Q. During the unit holding period, he
received dividend of RM200.00. After a vear, he sold all the units and received
RM5200.00. Calculaie the return of investment.

A 8% C 8.2%

B 4% D 4.2%

18  Dalam suatu pertandingan kuiz didapati hasil tambah bagi enam nombor ialah 90 dan
variansnya 1alah 15. Hitung hasil tambah kuasa dua bagl enam nombor tersebut.
In a quiz competition it was found that the sum of six numbers is 90 and its variance

15 15. Calculate the sum of square of the six numbers.

A 140
B 260
C 1440
D 2440

Selamat mengulangkaji dari telegram @soalanpercubaanspm
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19 Terdapat & biji epal, 18 biji oren dan beberapa biji lemon di dalam sebuah kotak. Sebiji

buah-buahan dipilih secara rawak daripada kotak itu. Kebarangkalian untuk memilih

sebiji oren ialah o Cari jumlah buah-buahan di dalam kotak itu.

There are 8 apples, 18 oranges and some {emons in a box. A fruit is chosen at random

from the box. The probability of choosing an orange is % . Find the total of fruits in the

-

box.
A 24
B 42
C 50
D 68

200, Graf jarak-masa dalam Rajah 2 menunjukkan gerakan satu zarah dalam tempoh & saat.

The distance-time graph in Diagram 2 shows the moiion of a pariicle for a period of §

seconds. Jarak/Distance (m)
&

_— _\_ Masa (3)
0O 2 4 6 8 Timef(s)

Rajah 2 / Diagram 2

Antara berikut, yang manakah tidak benar?
Which of the following is not true?
A Laju dalam 2 saat pertama ialah 3 m s
The speed for the first 2 seconds is 3 m s,
B Laju dalam 2 saat terakhir ialah 12 ms™'.
The speed for the last 2 seconds is 12 m s™',
C Laju purata dalam tempoh 8 saat ialah 3 m g1,
The average speed for the period of 8 seconds is 3 m s™.
D Laju dari saat ke-2 hingga saat ke-4 ialah O m s7'.

Speed from 2™ second till 4" second is O m s,
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21 Rajah 21 menunjukkan 2 segi empat K dan I yang dilukis di atas grid segi empat sama.

Diberi J ialah imej bagi objek K.

Tentukan skala yang digunakan

Diagram 21 shows 2 quadrilaterals K and J drawn on the square grids. Given J is an

image of object K

Determine the scale used

Rajah 21/Diagram 21

A 1
LI5S
B 1
s
e 152
D 1: 3

22.  Dalam Rajah 22 menunjukkan sebuah bulatan yang berpusat di O. Diberi QRS ialah
tangen kepada bulatan di ik R. POTS 1alah ganis lurus.

In Diagram 22 shows a circle with centre O, (RS is a tangent to the circle at point R.

POTS is a straight line.

\___/

Rajah 22/Diagram 22

Cari nilai x.

Find the value of x.

A 22 e 32
B 26 D 36
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Rajah 23 menunjukkan pelan gabungan kuboid dan silinder tegak. Jika tinggi

Kuboid dan silinder ialah 5 cm, hitung isi padu, dalam cm®, gabungan pepejal itu

Diagram 23 shows a combination plan of a cuboid and a cvlinder. If the height of the

cuboid and cylinder is 5 cm, calculate the combined volume, in cnr’, of the solid.

fy cm

Rajah 23/Diagram 23

A 452.5cm® C 46.55 cm®
B 4625 cm’ D 365.56cm’

Rajah 24 menunjukkan gambar rajah Venn bagi set G, set M dan set S.

Diagram 24 shows a Venn diagram of set G, set M and set S.

Rajah 24/Diagram 24
Diberi bahawa £ =G U M US dan n(M N S)=n(G)". Cari nilai x.
Itis given that E=GUMU S and n(M N 8) = n(G) . Find the value of x.
A 6
7
9
11

o =

=
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25  Cari persamaan paksi simetri bagi graf fungsi kuadratik f(x) = —2x* + 4x + 2.

Find the equation of axis of symmetry for the graph of the quadratic equation
f(x) = —2x% +4x + 2.

A x=-1
B x=-4
o=l
D x=4

26 Alia telah membuat langkah keselamatan dengan memasang kunci keselamatan
tambahan. Untuk membuka kunci 1tu, kod rahsianya yang mempunyai angka 0-4. Alia
telah mencatat nombor kod rahsianya sebagai 58 dalam buku memo. Bolehkah anda
meneka nombor vyang dipilih oleh Alia untuk membuka kunci keselamatan
tambahannya?

Alia has made safety precautions by installing additional security kevs. To unlock ii,
the secret code has a number 0-4. Alia has posted her secret code number as 58 in the

memo book. Can you guess the number chosen by Alia o unlock its extra security?

A 123 C 312
B 213 D 321
27 Jika x+3>2,maka x>-1.

If x+3=2, then x>-1.

Nyatakan kontrapositif bagi implikasi di atas.
State the contrapositive of the above implication.
A Jika x>-1, maka x+3>2.

If x=—1.then x+3=2.

B Jlika x=-1, maka x+3=2.
If x=z-1,then x+3=2.

C Jika x+3<2,maka x=<-1.
If x+3<2,then x<-1.

D Jika x<-1,maka x+3<2.
If x<-1,then x+3=2.
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28  Rajah 28 menunjukkan suatu graf.
Diagram 28 shows a graph.
()
\
‘-' ", "1_-;
v »
Rajah 28
Diagram 28
Hitung bilangan darjah.
Calculate the sum of degrees.
A 9 C 14
B 12 D 20
29 Titik manakah yang memuaskan ketaksamaan linear y > 4 — x dan y > ix 3.
Which point satisfies the linear inequalities y > 4 — x and y > %x +-3.
A (L.2) C (3.0
B (2,5) D 4,-1)
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30 Plot kotak di bawah menunjukkan satu bentuk taburan data. Tentukan histogram yang

sepadan dengan plot kotak berkenaan.

Box plot below shows a type of data dispersion. Determine the matched histogram for

the box plot.

A Kekerapan
A

B Kekerapan

'

Rajah 30/Diagram 30

C Kekerapan

A

D

Kekerapan
.

31 Jadual 31 menunjukkan beberapa nilai bagi pembolehubah r dan s.

Table 31 shows some values of the variables rand s

2 8 18

32

Jadual 31/ Table 31

Myatakan hubungan di antara r dan s.

Find the relation between r and s

A

B
C
D

Focs?

rocs

-

rFos

3
Frocs
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32 Jadual 32 menunjukkan pendapatan Encik Hussein.

Table 32 shows Mr Hussein's income.

Gaji / Salary

RM 3500

Elaun / Allowance

RM 800

Sewa ditenima / Rental received

RM 600

Dividen / Divident

RM 250

Jadual 32 / Table 32

Hitung pendapatan aktif Encik Hussein.
Calculaie active income of Mr Hussein.

A RM 3500
B RM 4350

1
=

33. Diberi L=( ) dan M:(

—

C
D

RM 4300
RM 1650

g) Hitungkan 3L — M =

Given L = (35) and M = (ig) Find 3L — M =

A —58)

(
" (%)

34 Peratusan ko-insurans 80/20 bermaksud
Percentage of 80/20 co-insurance means
A Pemegang polisi menanggung 80%
daripada kos kerugian.
The policvholder bears 50% of the

cost of the loss.

B Pemegang polisi perlu membayar
20% daripada bayaran premium.
The policyvholder has to pay 20% of

the premiwm payment.

Jabatan Pendidikan Negeri Perak

C

D

Pemegang polisi menanggung
20% daripada bayaran kos
kerugian.

The policyholder bears 20% of
the cost of loss payment.
Pemegang polisi akan menerima
80% daripada kos kerugian.

The policvholder will receive

80% of the cost of the loss.
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Rajah 35 di bawah menunjukkan titik R diplotkan pada suatu satah Cartes.

Diagram 35 below shows point R ploited on a Cartesian plane,

y
A

il 1, N

v

(-0.56, -0.78)

Rajah 35/Diagram 35

Cari milan 0.

Find the value of 8.
A 21540 C 234°1y
B 224° 19 D 254° 19

Antara berikut, yang manakah dikategorikan sebagai pengecualian cukai?
Which of the following, are categorized as an exemption tax?
I} Hadiah kepada pelbagai organisasi.
(rift to various organizations.
I} Derma kepada perpustakaan negeri.
Donation to state libraries.

I1I) Rebat cukan.

Tax rebate.
IV)  Zakat atau fitrah.
Lakat or fitrah.
A I dan II sahaja. C [, II dan III sahaja.
I and Il only. I, II and I1I only.
B 11 dan III sahaja. D L II, III dan 1V.
IT and 111 only. LI 1T and TV.
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37 Seorang penjual buah-buahan telah menjual buah tembikai dengan purata RM13 000
sebulan pada bulan Mei, Jun dan Julai. Pada bulan Mei, tembikai yang dijual ialah
RM10 500 dan penjualan pada bulan Jun adalah dua kali ganda daripada bulan Julai.
Hitung jumlah jualan tembikai pada bulan Julai. Ungkapkan jawapan anda dalam
bentuk piawai.

A fruit seller sold an average of RM13 000 watermelon per month in May, June and
July. Given that the watermelon sold in May is RM10 500 and the sale in June is twice
compared to July.

Calculate the toial watermelons sold in July. Express vour answer in a standard form,

A 95x10*
B 9.5x103
C 1.05x10*
D 19x10*

38 Rajah 38 menunjukkan ()7 ialah imej () di bawah satu pembesaran.

Diagram 38 shows Q' is the image of O under an enlargement.

N

N

Rajah 38/Diagram 38

Faktor skala pembesaran itu ialah

The scale factor of the enlargement is

A -2 C 0.5
B -0.5 D 2
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39 En Jamil telah membeli sebuah rumah baru yang bernilai RM 179 800. Oleh kerana

pertumbuhan ekonomi pesat membangun di kawasan itu, maka nilai rumahnya

meningkat dalam kadar purata 8% setahun untuk 5 tahun.

Andaian manakah yang boleh dinyatakan berdasar situasi di atas?

Mpr. Jamil has bought a new house worth RM179 800. Due to the rapid economic

growth in the area, the value of his house increased at an average rate of 8% per

year for 5 years.

Which assumption can be stated based on the above situation?

A

Kadar purata faedah rumahnya berubah 8% daripada 5 tahun.

The average interest rate on his house changes 8% over 5 vears

Nilai rumahnya meningkal 8% pada tahun ke-5.

The value of his house increased by 8% in the 5" year.

Kadar purata rumahnya setiap 5 tahun adalah 8% melebihi daripada nilai
sebenar

The average rate of his house every 5 vears is 8% more than the actual value.
Kadar purata 8% setahun sehingga tahun ke-5 nilainya semakin meningkat.

Average rate of 8% per year until the 5" year the value is increasing.

40. DiberisetP=1{2,3,5,7,11}danset Q= {2,3,5,7,9, 11 }, pernyataan yang

manakah adalah benar?

Given set P= (2,3, 5,7, 11} and set Q = {2, 3, 4, 5, 6 }, which statement is true?

A QcP+0
B PcQO=+0
C §2,3,5,.11 } €zetQ)
D {2,.3.9,1]1 } EsetP
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